

8 dana



od 0 €

Program putovanja:

MSC Euribia, grupno krstarenje 07.11.2025. - DUBAI, ABU DHABI, KATAR, BAHREIN



Dan	Datum	Luka	Dolazak	Polazak
Subota	08.11.2025.	Dubai, U. Arab Emirates	--	20:00
Nedjelja	09.11.2025.	Doha, Qatar	08:00	18:00
Ponedjeljak	10.11.2025.	Bahrain, Bahrain	08:00	19:00
Utorak	11.11.2025.	plovidba	--	--
Srijeda	12.11.2025.	Abu Dhabi, U. Arab Emirates	07:00	21:00
Četvrtak	13.11.2025.	Sir Bani Yas Is, U. Arab Emirates	08:00	18:00
Petak	14.11.2025.	Dubai, U. Arab Emirates	09:00	23:59
Subota	15.11.2025.	Dubai, U. Arab Emirates	00:01	--

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- direktni let Zagreb-Dubai-Zagreb
- 1 noćenje sa doručkom u hotelu 4* u Dubaiju
- krstarenje brodom MSC Euribia
- smještaj u odabranoj kabini (tuš/WC, klima uređaj, sef, sušilo za kosu, TV)
- prošireni puni pansion na brodu (doručak, ručak, večera, užina, ponoćni snack - piće nije uključeno)
- animacija, zabavni večernji program u salonima i barovima sa živom glazbom
- predstave u kazalištu, casino, disco, sportske aktivnosti, korištenje fitnessa, bazena, ležaljki
- organizaciju i pripremu putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- lučke i zrakoplovne pristojbe (koje se obavezno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana)
- service charge/napojnice (obavezna doplata u Agenciji - napojnice su 12 eur po noćenju za putnike starije od 12 godine, odnosno 6 eur za putnike od 2 do 11,99 godina, djeca do 1,99 godina ne plaćaju napojnice).
- izlete u lukama pristajanja
- piće na brodu
- osobne troškove tijekom putovanja (tretmani ljepote, telefoniranje, usluga pranja i glačanja odjeće, kupnja u trgovinama), troškove carinjenja
- osiguranje (PREPORUČUJEMO)
- sve što nije navedeno pod cijena uključuje



DOPLATE I POPUSTI:

- lučke i zrakoplovne pristojbe (obavezna doplata prilikom rezervacije putovanja; plaćaju i odrasli i djeca)
- napojnice brodskom osoblju (obavezna doplata prilikom rezervacije putovanja; plaćaju i odrasli i djeca)



INFORMACIJE:

ABU DHABI

Abu Dhabi, glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata, smješten na poluotoku okruženom brojnim otocima koji i danas služe kao bijeg od svakodnevice brojnim stanovnicima. Na putu prema središtu Abu Dhabija nalazi se impresivna i grandiozna džamija Sheika Zayeda Bin Sultan Al Nahyana. Ovo je ujedno i najveća džamija u UAE-u, izgrađena od elegantnog mramora i zlata koja može istovremeno smjestiti više od 40 000 vjernika. Predlažemo odlazak do čuvene palače Qasr Al Watan koja služi kao predsjednička palača ili „Palača nacije“ koja je tek nedavno otvorila svoja vrata za javnost. Raskošna palača svojim dizajnom odaje počast arapskoj arhitekturi i dizajnu. Još jedno remek djelo koje zaista oduzima dah. Također predlažemo odlazak do raskošnog hotela Emirates Palace, jedan od najluksuznijih hotela na

svijetu. Na otoku Yas nalazi se poznati Yas Marina Circuit, mjesto gdje se vozi formula 1 i velika nagrada Abu Dhabija te Ferrari World. Na otoku Saadiyat, nalazi se čuveni muzej Louvre koji je otvoren 2007 godine, opisan kao najveći francuski kulturni projekt u inozemstvu.

KATAR

Katar država je na Arapskom poluotoku u jugozapadnoj Aziji. Obuhvaća mali poluotok na zapadnoj obali Perzijskog zaljeva i nekoliko susjednih otočića. Graniči na jugu sa Saudijskom Arabijom, a na zapadu morskom granicom s Bahreinom. Po državnom uređenju je apsolutna monarhija - emirat, a službeni naziv je Država Katar. U starom dijelu Dohe, nalazi se najpoznatiji bazaar dohe, **souk Wakiq**, moderna džamija **Al Shouyoukh Mosque** te neki od najpoznatijih muzeja Dohe kao što su **Muzej Islamske Umjetnosti** te **Nacionalni muzej Katra**, oba monumentalna i moderna zdanja koje svakako preporučamo da posjetite. Uz Corniche, šetnice uz obalu arapskog zaljeva koja se proteže uzduž Dohe možete doći do makete " **The Pearl** " - **zgrade parlamenta Katra** i mjesta gdje se nalaze **zastave svih sudionika svjetskog prvenstva u Katru 2022**. Također se pruža pogled na distrikt **West bay**, koji je moderni poslovni dio Dohe, prepun visokih nebodera te poslovnih zgrada. Tamo možete vidjeti tornjeve **Al Fardan - Doha mall** (Veliki trgovački centar) te neke od modernih hotela poput Sheratona koji je ujedno i konvencijski centar. Možete vidjeti i džamiju **Imam Muhammad bin Abdul Wahhaba**, koja se ujedno smatra i nacionalnom džamijom Katra. Predlažemo posjet " **The Pearl** ", umjetnom otoku u obliku veličanstvene kamenice. Ovdje se možete upoznati sa arhitektonskim čudima i luksuznom atmosferom ove jedinstvene destinacije. The Pearl je uglavnom rezidencijalni dio za bogate stanovnike Dohe, a sastoji se od dvije školjke koja okružuju 2 manja umjetna otočića nazvani **Marsa Arabia** i **Viva Centrale**. Četvrt **Qanat**, koja se nalazi na The Pearl, daje vam dojam kao da ste **usred Venecije** a ne Arapskog poluotoka. Ova četvrt inspirirana Venecijom donosi djelić Mediterana u Dohu. Na poluotoku **Al Maha** nalazi se **Doha Wonderland** i **hotel Fairmont**, koji sa svojim zakrivljenim arhitektonskim dizajnom predstavlja prekrížene sabove na nacionalnom pečatu. Ovi spektakularni tornjevi Katara koji su ujedno i najnovija znamenitost Katara, dom su hotela **Fairmont Doha. Place Vendome**, ime koji će vas posjetiti na istoimeni pariški trg, ujedno je centar Lusaila. **Katar Cultural Village**, još je jedno moderno zdanje koje je ujedno i mjesto održavanja kulturnih manifestacija Dohe. Najautohtoniji dio Dohe je **Souq Wakif**. Ovaj souk na kojem je većina građevina iz 19. stoljeća najbolje će nam dočarati nekadašnju atmosferu Dohe. Predlažemo šetnju u ulicama Souqa na shoppingu. U blizini se nalaze i najpoznatiji gradski muzeji te farma Sokola.

BAHREIN

Bahrein je malo kraljevstvo na otoku koje je zahvaljujući svojoj atmosferi omiljena turistička destinacija za stanovnike susjednih zemalja, prije svega Saudijske Arabije koja je spojena s Bahreinom 27 kilometara dugačkim mostom. Zemlja je veoma ugodno mjesto za boravak zbog otvorenog multikulturnog pristupa i visokog postotka stanovništva koji priča engleski. Zdravstvo Bahreina je unatoč maloj državi na naprednoj razini, u zemlji se nalazi nekoliko desetaka javnih i privatnih bolnica u kojoj rade uglavnom strani medicinski radnici. Bahrein je prva arapska država u kojoj je bila otkrivena nafta. Bahrein je vrlo tolerantan prema drugim religijama, u zemlji ćete tako pored katoličkih crkvi naći i sinagoge. 92 % ukupne površine Bahreina čini pustinja. Usred pustinje, 30-ak minuta vožnje od Maname, gdje uopće nema vode, raste već 400 godina „Drvo života“. Godišnje ga posjeti preko 50 000 stanovništva. Lokalno stanovništvo vjeruje da Drvo života raste na mjestu pravog rasjokog vrta. Beduini vjeruju kako je drvo blagoslovio mitski bog Enkim. Još jedna od znamenitosti koje morate posjetiti je **Nacionalni muzej** koji je smješten u modernoj zgradi uz obalu, a jedna od zanimljivosti je da se odmah na ulazu u muzej nalazi mali Fiat 500, automobil u kojem se vozio papa Franjo kada je 2022. posjetio otok. To je naravno samo jedna od atrakcija u muzeju čiji izložbeni prostori obuhvaćaju zbirke koje pokrivaju više od 6.000 godina povijesti Bahreina. Tu se nalaze artefakti iz drevnih civilizacija, zbirke o islamu, predmeti od keramike, oruđe, nakit, odjeća i ostali ključni element za razumijevanje života u Bahreinu. U sklopu muzeja nalazi se kafić i suvenirnica u kojoj možete nabaviti knjige koje detaljno govore o povijesti otoka, modi u

tadašnje doba, običajima ljudi i slično. Atrakciju koja se također nalazi izvan grada je **Bahrain International Circuit**, domaćin prestižnog Formula 1 Bahreinskog Grand Prixa. Ovaj sportski kompleks je svakako vrijedan posjete. Osim Formule 1, Bahrain International Circuit domaćin je i drugih značajnih motosport događanja, a ima i poseban dio za karting koji možete probati voziti. Cijena kartinga je oko 14 bahreinskih dinara što je otprilike 36 eura, za 15 minuta vožnje, svakako je odlična stvar za sve one koji žele doživjeti dio tog adrenalina koji Formula donosi, a dojamu svakako doprinose odijela i poseban ulazak u sobu za uputstva prije same utrke. Svakako isprobajte **Machboos**, nacionalno jelo Bahreina, a priprema se od aromatične basmati riže kuhane s mesom (najčešće janjetinom, govedinom, piletinom ili ribom), začinima i povrćem. Također nemojte propustiti posjetiti **Manama Souq**, tradicionalnu tržnicu i jedno od najživopisnijih mjesta za uranjanje u lokalnu kulturu i atmosferu. Na Manama Souq-u možete pronaći raznovrsne suvenire.

VAŽNE INFORMACIJE:

DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA OVO KRSTARENJE:

Za Hrvatske državljane obavezna je putovnica koja vrijedi još najmanje 6 mjeseci od početka putovanja. Viza za Hrvatske državljane nije potrebna

ZAVRŠNO PISMO

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju.

U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





















